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تعداد  رقم اعشار بايد انجام داد ولي در اين    4ست، و دقت سه رقم اعشار بوده ، محاسبات مياني را با  ا  4١0چون خطاي مطلق كمتراز  

  رقم اعشار انجام مي دهيم. 5دقت خطا كم خواهد بود و لذا محاسبات مياني را با 
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(x)باشد، در اين صورت    f(x) = 0مقدار واقعي ريشه معادله    xاگر      براي بررسي مشتق دوم ، عبارت فوق را ساده تر مي نويسيم.   0
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(x)باشد، در اين صورت    f(x) = 0مقدار واقعي ريشه معادله    xاگر     براي بررسي مشتق سوم ، عبارت فوق را ساده تر مي نويسيم.   0
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معادله    xاگر   ريشه  واقعي  اين صورت     f(x) = 0مقدار  در  باشد، 
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  رقم اعشار انجام شده است)  7است (محاسبات مياني با  236068/2رقم اعشار برابر  6پس ريشه با دقت 
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  است چون در شرط همگرايي نسبت طرف راست به چپ دورتر است.  ترين مناسب  -8نقطه 
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 رقم اعشار)  4(محاسبات مياني با   -855/7رقم اعشار برابر است با  3پس ريشه با دقت 



  :   fsolveدستور 

  با اجراي دستورالعمل ذيل :  

>> x = fsolve(@(x) cos(x)*cosh(x)+1,-8) 
حاصل خواهد شد : نتيجه ذيل   

ans = 
 
   -7.8548 
      

 دارد.   4نشان از دقت گفته شده در مسئله   4با ريشه  مسئله   هه اين نتيج سمقاي


